

周一同工

主讲人：莎姐

哦，主耶稣，我们在这里奉祢的名聚集在一起。我们聚集在一起来遇见祢，渴望听到祢的声音。我们在聆听，求祢对我们说话，我们聚集在一起来敬拜祢。

我们感谢祢呼召我们成为属祢的。祢已经膏抹了我们每一位领袖来传讲祢的话语。我们恳求祢赐给我们更好的听力来听见祢的声音，帮助我们认得祢的声音，祢就会回应我们。当祢呼召我们的时候，我们就答应祢，我们就在所在的地方来听祢的声音。

哦，主耶稣，我们把这一段时间交在祢手中，吸引我们，我们就快跑跟随祢。我们要看见祢的荣耀，我们愿意像摩西一样，求祢将祢的荣耀献给我们看。对摩西这位领袖来说，唯一重要的就是看见祢的荣耀。因为他知道当他看见祢，就得到一切问题的答案。祢是我们的父，祢告诉我们祢是我们的父。

我们敬拜祢，求祢像我们每一位显为真实。我们其中有些还很年幼，也有些更加年长的，但我们都要爬到祢的膝头上，祢是我们的父，求祢赐给我们更多祢的同在。把我们抱在祢的怀抱里，用祢的灵来膏抹我们，我们在祢的面前下拜，我们把荣耀归给祢，祢就是我们所需要的一切，从今时直到永远。

我们奉祢的名，为着祢的荣耀而恳求，阿们。哈利路亚。

跟你们在一起真好，也许你们注意到主给我宝贵的机会再次来到营地，透过窗户可以看到外面的松树，我可以给你们一首诗歌《归耶和華為聖》。

昨天晚上我们的聚会非常荣耀，有非常安静的时间。我们需要有一段时间安静下来单单听祂的声音。我们绝对不可以忽略！

在那个安静的时间就是来听祂的声音。我们切望听见祂要对我们说的话。很快的我们就会发现祂已经答应了我们所有的问题，在那神圣的静默里祂就在改变我们。

哈利路亚。

这是一个双向的对话，在我们跟神之间不只是我们对神倾诉我们的问题，向祂喋喋不休，神要来回答我们，祂要我们的心安静在祂的同在里，正如祂的话语告诉我们，藉着注视祂，我们就得以改变，祂赐给我们力量来行祂的旨意。

赞美主，我们的父是多么的美好。

Alice 姊妹会为我们唱一首诗歌，前几天我们也有听到过，《神信实何广远》。

神信實何廣遠

1. 神信實極其大 多謝我天父
諸般的慈愛與憐憫無疆
祢永不變 也無轉動的影兒
從前如何 直到永遠一樣

(副歌)

神信實極其大 神信實極其大
一日又一日 祢恩典加多
凡我所需用 向祢都可取用
神信實極其大 厚賜與我

2. 春夏秋冬以及日月與星辰
寒暑晝夜以及莊稼不停
宇宙萬物一同明明做見證
神誠實極其大 慈愛無盡

3. 罪孽都赦免 有平安在心內
神親自引導 如天堂之樂
力量為今日 大盼望為將來
全賜給我 另有萬福備妥

哦，榮耀歸給祂的名。何等的奇妙，祂永不改變。
耶穌基督昨日、今日，直到永遠都是一样的。

我想到很好的一件事，常常纪念祂怎样向我们彰显祂的同在，并且意识到祂从不改变，虽然有时祂隐藏在乌云背后，祂许可我们经过试炼，但我们要记得祂从不改变，祂的爱从不改变，祂的眼目一直在我们身上，在看着我们。

我们感觉自己好像小麻雀，但是圣经告诉我们，即使我们的生命好像小麻雀，祂也日夜看顾我们，祂的耳朵一直聆听我们的祷告。

我想我们作为基督徒最大的特权就是可以祷告。神要我们跟祂有连结，祂渴望把祂自己交通给我们。

我们可以称祂为我们最知心的朋友。要成为一个朋友，我们必须彼此有交通。有些人向神祷告，只是把问题和自己的需要告诉神。但我们何等惊讶，有些人在祷告前，先来敬拜这位创造主——向我显出祂的荣耀，向我显现祂的自己，他的焦点在神身上，他渴望看见神，听见神。当他看见、听见神，他就可以来顺服神。

当我想到祷告，我想到历代以来最伟大的祷告就是

主祷文。

【路 11:1】耶稣在一个地方祷告。祷告完了，有个门徒对他说：“求主教导我们祷告，像约翰教导他的门徒。”

在路加福音 11 章 2 节。

【路 11:2a】耶稣说：“你们祷告的时候，要说：‘我们在天上的父（有古卷作“父啊”），愿人都尊你的名为圣。

我读这段话，我停在这里，我们在天上的父。主耶稣说你们祷告的时候，祂没有说你们如果祷告，祂认为祷告是理所当然的事情。

我们需要祷告，我们需要有祷告的时刻，而不是有选择是否要来祷告。当我们意识到有些时刻我们没有祷告，我们直接跳进去开始作工。但主耶稣说，你们祷告的时候，要这样说，我们在天上的父，这是一个何等奇妙的特权，称呼神为我们的父。

哦，我怎样是有这样一个机会可以成为神的儿女呢？

祂不单是耶稣的父，主耶稣没有说当你祷告的是时候就说父，而是说**我们的父**。祂不但是耶稣的父，而且是我们的父，祂是你的父。

这样一位至高全能的神怎样成为我的父呢？保罗在罗马书给出了答案，8 章 14 节：

【罗 8:14】 因为凡被 神的灵引导的，都是 神的儿子。

所以这是何等重要，我们要被神的灵引导。如果我们不被神的灵引导，我们就不是神的儿子。

保罗继续在 15 节说：

【罗 8:15】 你们所受的**不是奴仆的心**，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”

这是何等美好，耶稣使这成为可能，我们可以称呼神为**我们的父**，因为祂收纳了我们作祂的孩子，我们可以称呼祂为**我们的父**。

你们可能知道，我和我的先生我们没有孩子，我的先生领养了三个孩子，我相信神把这三个放在 Jim 弟兄里有祂美好的旨意。Jim 在收养前就认识了主耶稣。当时三个（最小的？）只有 5 个礼拜大，今天他们都 40 多岁了，他们叫 Jim 为父亲，叫我为玛莎妈妈，他们是我们的儿子。

我知道这也是神要对你们说的话，你们是祂的儿子，祂的女儿。虽然祂不是你们生父，祂是你们的养父。所以主祷文第一句话就是**我们的父**，祂（耶稣）已经称呼我们为祂的弟兄和姐妹。我们是祂（神）的后裔，也是祂的弟兄姐妹。何等的奇妙。

也许你们中有一些人在地上没有一个很好的父亲。自从亚当和夏娃犯罪，罪进入人类之中，我们的天性就是自私的，就是自我中心的。很多不认识基督的父亲本身就是自我中心的。需要耶稣的灵才能够改变我们。当我们接受了主耶稣为主，祂就赐给我们祂自己的灵，祂自己的态度，我们就成为充满爱的父母，为儿女祷告的

父母，能够鼓励我们的儿女。

也许你有一个基督徒的父亲，你知道你的父亲对你多么的仁慈、体贴。就像我告诉我的儿子们的，“如果你爱你的儿女，一个记号就是你会管教他们。”就像我们的天父会管教我们一样。

祂看见我们每一个行动，祂知道我们有一些行动会让我们远离神，所以祂常常差遣一个环境来试炼我们。当每一次试炼的环境临到，我们要转向我们的父来求问，“父啊，祢要对我说什么。我要确定祢要我作的事。”

我们都知道祂是满有怜悯的父，祂从来不改变，无论我们迷失了多远，有多少失败，祂永远是那慈爱的父。

主耶稣告诉我们那个浪子的故事，让我们看见祂的父和我们的父是怎样的父。每一天早上这个父来到山顶，远远望着祂的儿子。当浪子失去一切，没有食物吃，在受苦时，他想起祂的父，他对父说：“我不再配称呼为你的儿子。”当祂返回父身边，父在等着他，祂就快跑奔向父的怀抱，这就是我们的父神，祂的慈爱存到永远，祂

以永远的爱爱我们，祂从不改变，祂为我们哭泣，祂一直渴望把我们吸引回到祂身边。

大多数人会背约翰福音 3 章 16 节，祂把祂最宝贵的珍宝赐给我们，就是我们的主耶稣基督。祂为我们的罪付上了赎价，好让祂可以把祂的灵赐给我们，好让父来收纳我们作祂的儿子，我们就可以称祂为我们的父。

【约 3:16】“ 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

哦，赞美主，我们再来更多看主祷文。

【路 11:2b】愿你的国降临。愿你的旨意行在地上如同行在天上（有古卷无“愿你的旨意云云”）。

利未记读到神是圣洁的，祂的名是圣洁的，是神圣的，因为祂是一位圣洁的神。

你们记得以赛亚书 3 章 6 节——**圣哉！ 圣哉！ 圣**

哉！那就是神的同在，遍地被祂的同在充满。

【赛 6:3】彼此呼喊说：“圣哉！圣哉！圣哉！万军之耶和华，他的荣光充满全地！”

祂的名是神圣的，祂要洁净我们一切的污秽，祂要洁净我们，释放我们脱离骄傲，脱离我们的优越感，脱离我们的自义；祂渴望洁净我们，洁净我们脱离一切肉体的污秽。

【歌 1:3】你的膏油馨香，你的名如同倒出来的香膏，所以众童女都爱你。

在所罗门的雅歌中我们读到，祂的名如同倒出来的香膏。膏油可以医治我们，洁净我们的伤口。你有没有受过伤？你有没有伤害过自己？只要来呼求祂的名。祂的名是倒出来的香膏，所以众童女都爱祂，他们愿意得到这膏油来洁净他们。赞美祂的圣名。

以赛亚书 9 章 6 节，也写到这位圣父。

【赛 9:6】 因有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们，政权必担在他的肩头上。他名称为奇妙、策士、全能的神、永在的父、和平的君。

因有一子为我们而生，政权担在祂的肩头上。祂的名成为奇妙、策士、全能的神、永在的父，和平的君。

哈利路亚，**政权担在祂的肩头上**。无论你在非洲、亚洲、美国，我们都可以这一样宣告——**政权担在祂的肩头上**，即使你在马来西亚或者 TW。

我们国家的人常常被 ZF 所作的事情搅扰，但我们的焦点在我们的神身上，祂是那位永在的父，是和平的君王，就是我们的主耶稣基督。

政权担在祂的肩头上。在我们的生命中，我们要相信祂渴望在我们生命来掌权。我们把一切事务放在祂的肩头上，我们可以安息在祂的膝头上，作祂的小孩子。**不要禁止小孩子**，祂就把小孩子抱起来，放在祂的膝头上。我们作领袖的，很多时候要爬上祂的膝头，坐在祂的膝头上。

【可 10:14】 耶稣看见就恼怒，对门徒说：“让小孩子到我这里来，不要禁止他们，因为在神国的，正是这样的人。”

【可 10:16】 于是抱着小孩子，给他们按手，为他们祝福。

约翰福音 14 章 19 节说，人看见了我，就是看见了父，我与父原为一。

【约 14:9b】 …人看见了我，就是看见了父，你怎么说‘将父显给我们看’呢？

祂渴望我们与祂合为一，祂要带领许多的儿子进入祂的荣耀，祂为我们铺路了，付了代价，可以作祂的女儿。

今天我们一切的政权担在祂的肩头上。天上地下所有的权柄赐给了耶稣，祂差遣我们出去作祂的门徒，但权柄在祂那里，祂呼召我们要不住祷告。

所以那保罗写给帖撒罗尼迦人要不不住祷告；也对以弗所人说要不不住祷告。靠着圣灵，、随时多方祷告祈求。

我想也许你可以回答这个问题：你是否相信祷告比传道更重要呢？

有人可以回答我么？

(Lin: Yes)

我同意。

如果没有祷告就传道，我们常常会说自己的话，我们必须一直与泉源连结。我们必须依赖于祂。

赖牧师你想分享什么么？

(lai: Ohh,no.I have nothing to say)

我们常常很热切要来传讲，我们热切的要作领袖，我们不愿意错过教导的机会，但主耶稣花更多的时间祷告超过传道。

我们发现祂常常退到一边，在夜晚，整夜花很多时间来祷告。祂要与祂的父连结，祂说，“我说的话不是我的，是从父来的。”当祂单独与父同在，祂听到父的话，父同祂显示下一步要作什么。

即使门徒说，我们在这里很成功，我们就留在这里城镇吧。主耶稣说，“我们必须到下一个城镇，就是父差遣我们去的地方。”祂是神的儿子，但是没有一件事凭着自己作。祂说，“我说的话不是我的，是从父来的，我所行的神迹不是从我来的，是父作的工。”

祂在教导门徒们要依赖父。父要差遣他们出去，他们要依赖圣灵。有次保罗决定要到这个地方去，那个地方去，但是圣灵禁止祂：“NO.”后来主指示他要去马其顿。

我们是祂的仆人，虽然你作小组的领袖很长时间，你还是需要学习跟随圣灵的带领。常常当我们有很大的热情和野心来传讲，或作见证的时候，我们可能会犯错误，我们有可能容易走在（圣灵）前面。

我们得到一个异象，我们就觉得我们要作这件事，但神的旨意不但是要作什么，还有什么时间作。

当耶稣 12 岁，祂以为时间到了，祂在圣殿教导祭司们。但祂 12 岁的时候，祂必须回到家里，顺服自己

的父母。祂 30 年默默无闻，那是祂在事工三年时间的 10 倍。

所以我们要小心谨慎来祷告，来等候神。那 120 个门徒等候了 10 天，然后神的火降临下来。你知道我们的神是烈火，祂能把整个世界都翻转。

所以一直保持与圣灵的连结，蒙圣灵的引导，这是我们的优先事件。

自从 6 月份在营地办了特会，我很想回到营地。但在环境上看来完全是不可能的。特会之后我的牙齿感染了，在营地的时候我的牙齿不疼，虽然我知道我丢掉了一颗牙齿，但每一次聚会讲话、一天三餐都不疼。

当我回家后，我去看了牙医，牙医说：“我可以感觉到。”我告诉他，我在营地一点不痛。这是 2 个礼拜前发生的。

他没有照 X 光，就给我补了一下牙。但是很快我的牙齿感染了，他没有意识到，我的牙齿裂了，所以不得不把这个牙齿拔掉。

好几个礼拜我吃东西都受到限制；我的孩子们从加拿大来拜访我们。所以我觉得我不可能回到营地，那只是我自己的想法。

上个礼拜三的时候 Jim 弟兄告诉我，“让我们把这些约会取消，我们去吧。”我说，“也许营地的房间满了。”我们给营地打电话，他们说有个房间一直空着。所以两天之内我们来到营地。

第一天开车 8 小时，我们没有地方停留，因为周五晚上旅店都很满。我打了一个电话，他们有房间，价格也很好，我先生是退伍军人，他们有一些折扣。

我们到了房间，原来是一个套间，有厨房、卧室、卫生间，非常干净、现代。然后打开门，我说我的先生可以在这个房间休息，我可以在另外一个房间准备周一的课。

我就仰望神：“父啊，祢对我们真好。这比我们所住过的任何一个都好，而且是半价的。祢一直在照顾祢的儿女。”

第二天我们只需要开 4 个小时，我们到了营地，我的翻译在营地等着我。

“父啊，祢在照顾所有的事情，祢对我们真好。”最棒的事是昨晚祂的同在这样大的临到我们，我们有半个小时安静，如同在天上寂静有半刻。我们的菲利普牧师一句话没有说。耶稣来了，祂在营地行走，

我们为儿童们祷告，我们发现他们都向神降服他们的心。我对主说：“太多了，太好了。祢在营地开始就把我带来这里。”

昨天是这个营地夏天的最后一个服侍，我们听到 5、6 岁的孩子们在背圣经。我们听到那些年轻的孩子们把自己献给神。我说我们 JMI 事工在 5 个月之前就为营地祷告，我们的父垂听了我们的的祷告。

Ruby 和我在营地开始之前和之后有这样的特权一一来到这里。我们的服务人员非常认真的服侍。昨晚聚会之后剩下 4、5 个服务生在那里寻求神，主耶稣以祂的同在来复苏他们，我们的父是何等的好。

所以我心里有负担要说，我们作领袖的，我们要花时间来聆听，让我们小心谨慎的蒙圣灵的引导。

我为来营地祷告的时候，我需要花时间整理行李，打电话取消一些约会。我祷告，“如果这个计划不是出于祢，请放在一边。”但是祂以祂大能的手，把我带到这里。

今天与你们一起是何等欢喜，也把我们听到的信息传递给你们，花更多时间聆听神，我们的父渴望听到我们的声音，但是祂也渴望我们来听祂的声音。

如果我们犯了错误，祂会来纠正我们。这是祂教导我们、训练我们的一部分。即使我们犯了错误，我们的计划不是祂的旨意，我们要记得祂是满有怜悯的神，祂赦免我们，祂也作工使我们将卑。让我们更加依赖祂的引导，下次就更加小心谨慎，我们不走在祂的前面。

我本来可以说，我根本可以不要这个牙医的约会，但我们愿意主来引导，我们就是来跟随，我们就会发现祂的时间是最完美的，但是这需要降服。

我们回到主祷文：

【路 11:2a】我们在天上的父（有古卷作“父啊”），愿人都尊你的名为圣。（有古卷无“愿你的旨意云云”）。

祂是王，在我们心中掌权，成为那作决定的。

【路 11:2b】愿你的国降临。愿你的旨意行在地上如同行在天上（有古卷无“愿你的旨意云云”）。

耶稣就是这样的一直寻求父的旨意，直到在客西马尼园，在父神面前哭泣，祂说：“父啊，若是可行，求祢把这杯挪去，然而不要照我的意思，照祢的意思。”

耶稣一开始教导门徒祷告，就这样教导，愿你的国降临。愿你的旨意行在地上如同行在天上。你来作王，祢来行使绝对的主权，让我的旨意降服于祢的旨意，让祢的旨意行在地上如同行在天上。

祂继续说：日用的饮食今日赐给我们。

【路 11:3】 我们日用的饮食，天天赐给我们。

我们不用为明天积攒饮食。

人们很喜欢来到营地，到祷告室寻求神。我的先生需要作一些决定，关于祂作健康上的问题，他说：“来，我们来祷告。”

所以很多人来寻求，来祷告，也许一整天都在祷告。昨天下午从 4 点到 5 点，刚开始好像什么事情没有发生，我们有点超时，在快结束的时候，主耶稣浇灌赞美的灵、喜乐的灵，我们知道祂把得胜赐给我们，那是很美好的事情。

但主耶稣在主祷文教导我们，**我们需要日用的饮食**。祂告诉以色列人每天早上来收拾吗哪，他们说，“如果明天没有吗哪，怎么办？如果神明天不赐给我们，怎么办？我们最好多收一点，存到明天。”

你知道吗哪次日生虫了。神非常愤怒，因为他们没

有信心。祂说**日用的饮食**，祂这样对我们应许，每一天都是新的。

每一天来听祂的声音，让祷告成为最重要的事，那是与父的交通，主耶稣与父联合。当你这样作，祂就会来带领你，赐给你当天所需要的。

最重要的祷告的时刻是聆听的时候。周牧师称为**等候**，就是来聆听祂的声音、祂的指示。

他是一个非常好的榜样，是非常好的父亲。这个礼拜周牧师的一个女儿在营地。周牧师有 7 个儿女，他爱他们每一位。我们中间一些人也成为他属灵的儿女，我们成百上千的人都是他属灵的儿女，但是他把我们带到耶稣的脚前。作为他的儿女，我们也要把别人带到耶稣的脚前。

昨天下午祷告会，说：“这是何等奇妙，神在继续 JMI 的事工。”当我们这些作领袖的继续把人带到耶稣的脚前，神就继续 JMI 的事工。

周牧师所教导的都是从神的话语而来的，正如主耶

稣所说的：“我所说的不是我说的，都是从父来的。”周牧师说，“这些话不是我的话，是主耶稣的话。”这是真实的，是建立在圣经上。

祂继续祷告：

【路 11:4a】 赦免我们的罪，因为我们也赦免凡亏欠我们的人。

何等重要，我们要彼此饶恕。作为领袖，很难饶恕失败的人，很难饶恕我们自己。主耶稣说要**彼此饶恕**，正如祂饶恕我们一样。

我们读何西阿书，可以看到更好的一幅图画。神的心满了恩慈，满了饶恕，祂不看那些错误，祂不看以色列人怎样行淫，祂愿意把他们收回，祂渴望以色列再次转回。

我们应当意识到，我们小组里有人失败了，犯了错误，我们要像他一样显出恩慈。如果我们让圣灵显明我们的本相，我们就不可能挑任何人的错误。我们就会说“主啊，怜悯我这个罪人。”这是税吏的祷告。

法利赛人如何祷告的？“主啊，我感谢祢，我不像这个税吏，我十一奉献，我传福音。”

但主耶稣说那个税吏的祷告蒙垂听了，他承认自己的罪，认识神的怜悯，求神的怜悯。“你被称为义了。”

【路 11:4b】 不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶（有古卷无末句）。’”

我们要蒙圣灵的引导。“主，求祢救我们，国度属于祢，权柄属于祢，荣耀属于祢。”

主耶稣，我们为这些领袖们感谢祢，感谢祢呼召了他们，他们回应了祢的呼召。让我们更清楚看见祢自己，向我们彰显祢的荣耀，帮助我们不看这个世界，不看自己，单单看见祢的荣耀，奉耶稣的名，阿们。

请老师们自由的祷告，让主来带领。

莲姐：

主啊，我们赞美祢，赞美祢。主啊，我们感

谢祢，感谢祢。

主啊，我们的心何等感恩，感谢祢的信实极其广大，祢的恩典每日加增，祢是信实的神。

主啊，求祢帮助我们，今天让我们认识祢是我们的阿爸父，祢是爱我们的，眼目看顾我们的阿爸父，不会离弃我们的阿爸父。

我们需要祢，我们爱祢，祢是我们天上的父，也是在地上与我们同在的父，我们谢谢祢。

主啊，谢谢祢，让我们有阿爸父可以依靠，靠着主耶稣的圣灵，我们可以得救，谢谢耶稣。

祢的名如倒出来的香膏，祢的名是如此的美丽，全然美丽。我们没有什么能够靠着得救，惟有祢的名。

主，我们谢谢祢，谢谢祢，主啊，今天的信是如此的丰富，充满着我们的心，这样我们都没有缺乏。

主啊，我们只求祢的国降临，求祢的旨意行在我们所有人的身上，如同行在天上。我们不求自己的意思，求祢的国降临，因为祢是王。

我们只求一件事——单单看见耶稣，渴慕祢的荣耀。主啊，我们是属于祢的，我们何等感恩。

我们是谁呢？祢这样爱我们，拣选我们。我们把自己献上，让这个祷告，让这个主祷文就是我们的祷告。

当我们跟随圣灵的祷告，只要我们跟着耶稣的祷告，我们就可以得到满足。

主啊，祢就是听我们祷告的神，祢的眼目一直看顾我们，求祢开启我们每一个人的耳朵和眼睛，真的听得进去，看得见祢就是我们的神，我们在天上的父。

我们感谢祢，再次把所有的人都交托。主啊，因为祢是父，祢必保护、看顾、供应，把我们全

部交在祢的手中，我们感谢、祷告乃是奉靠主耶稣基督的圣名，阿们。

芳姐

主耶稣，今晚透过玛莎牧师分享的信息，让我们更加认识我们所服侍的这位是永不改变的神，永远爱我们的神，知道祢的眼目一直看顾着我们在线上的每一位，祢的耳朵也在聆听我们的倾心吐意。

这些线上的每一位都是祢的孩子，有的面对试探与困难，主祢都知道，因为祢的耳朵一直在聆听他的倾心吐意，祢的眼目也一直在看顾，求祢常常向每一位显现，常常看见神，听见神。

他们都是祢的真儿子，被神的灵引导的，祢引导他们走义路，欢乐、平安地跟随祢。把这平安的确据放在每一位的心里。

主耶稣，祢来作我们的王，向我们每一位发

命令的王，叫我们每一位的意志都降服在祢的旨意里，祢建立祢的国度在我们身上，祢发命供应我们一切，保护我们，不遇见试探，脱离凶恶。叫我们有笃定，即使在不容易中，在左摇右晃的风浪中，能坚定跟随祢，常常有祢的话语显现。

主耶稣，让我们越服侍越甘甜，越跟随越喜乐。认识我们服侍的这位神——权柄属于祢，荣耀属于祢。

我们将我们的服侍，我们所面临的各样不容易的、试探（交托给祢），也深信祢能成全我们所交托于祢的，而欢乐跟随祢，越跟随越喜乐，越服侍越甘甜。

把线上你每一位都祷告交托给全能的主，阿们。

彬哥

这个聚会祢通过祢的使女玛莎牧师所分享

关于主祷文的祷告，我们真是虚心领受，这是最真实、最实际的祷告的教导。

我们要常与主连结，在体贴主的心意的里面，就是常常祷告，心不住与主连结。主教导的主祷文最实际，没有仪文仪式。

主啊，如果我们离了祢的心意，我们没有按着这个教导顺从在圣灵的引导的里面，我们就以自己的热心，用自己的心思意念来事奉祢。

若不先连结于基督，我们所作的一切都是草木禾秸。谢谢祢，在一次给我们这么重要的提醒，这么美的提醒。

我们都是热心要事奉的，但是我们若不先顺从、体贴祢的心意，我们的热心就会过头了。

谢谢主，将这样宝贵的信息教导在我们当中。

祷告奉主耶稣基督得名，阿们。

荣姐

主啊，我们感谢祢，赞美祢。谢谢祢今天藉着这个教导，让我们看到主耶稣是一个祷告的人。主啊，祢自己就是一个祷告的人，祢到地上来，祢要遵行天父的旨意，祢要作很多的事，祢要教导、训练门徒，但是祢首先作一个祷告的人，作一个聆听神话语的人，作一位凡事先来到神的面前来求问的人。

主啊，祢也聆听神藉着人对祢说的话。祢12岁的时候，祢听从神藉着父母对祢说的话，回到家里，隐藏起来。主啊，感谢祢，赞美祢。

祢能随时听到父对祢说话，无论藉着人，或者父直接从天上发声对祢说，祢都能听见。

让我们在一切服侍之前，我们先学习作祷告的人，作聆听的人，让我们常常来到祢的面前，没有得到祢的话、祢的差遣，我们就不敢作什么，不敢说什么。

若不是从祢领受的，我们所讲的没有果效，是明的锣，响的钹，对人没有益处。这是出于自己的，是草木禾秸的，等祢来的时候，会完全被这个火烧掉，是不能存留的。

让我们心里有敬畏的心，我们一定要从神有所领受，我们才去说，我们才去作，我们一定不要走在圣灵的前面。

主耶稣，今天就来教导我，教导我们每一位，我们若没有先祷告，没有先等候，直到从主有所领受，我们就不要说什么，不要作什么。

我们以为听到了，还要一再确认：“主啊，这是出于祢的么？出于祢的，我们才会去作。”只有出于祢的，才会大有功效，才会长存。愿祢是我们永远的根基。

主耶稣，谢谢祢，祢何等爱我们。在万古之前祢就呼召了我们，拣选了我们。我们常常是愚钝的人，直到有一天我们听到祢的呼召，我们来

跟随祢。我们是迟钝的，藉着一次一次的教导，一次一次的聚会，祢就开通我们的耳朵，打开我们的心眼，再一次提醒我们，一定要先来到祢的面前。

让我们先做一个等候的人、聆听的人，直到领受祢的话语，明白祢的心意，才来作祢的同工，遵行祢要我们做得的事。

主啊，谢谢祢。愿这个教导在我们心中每天来引导我们，让我们每天作聆听的人，每天把自己奉献在祢的脚前。

“主啊，我在这里。请告诉我，然后差遣我。”

主啊，这是我们的祷告，我们今天都在祢的面前，求祢保守我们直到那日。每天来到祢的面前与祢亲近，来领受、来顺服，每天行在祢的旨意中，没有一样照着我自己的意思，都是照着父的意思。保守我们每天如此，直到见祢面，我们都欢喜快乐领受祢的称赞和赏赐。

感谢，奉主耶稣基督的圣名祈求，阿们。

莎姐

我对老师们都很了解，我最先认识赖牧师，还有凤莲牧师，他们领受了呼召——“作耶稣的爱人。”

后来我认识林牧师和郭牧师，我相信这都是对我们的呼召，我们都领受了。每一位领袖最首要的呼召就是成为耶稣的爱人。

所以赖牧师一直教导雅歌，现在她在教导路得记，主耶稣在寻找新妇，祂不是在寻找清洁工，祂在寻找爱人——与祂联合的爱人。

如果你要成为祂的爱人，你需要跟祂有亲密的关系。我们每一位同工也是一样，他们为事工忙碌，但我们绝不可以忘记与主耶稣有一个亲密的关系，祂是用永远的爱爱上了我们的神。

在这些日子，祂在提醒祂对我的呼召，从一开始就是成为耶稣的爱人。从跟祂的爱的关系里，事工自然流

露出来。

我们也要对每一位领袖来说这句话，要跟耶稣有一个爱的关系，深深的爱上祂，预备好作祂的新妇。

需要花时间才能有一个亲密的关系，那就是为什么祂呼召我们单独与祂同在。祂渴望现在就让我们跟祂联合，在天上与祂联合之前。阿们！

为同工们祷告

主耶稣，我们为 5 位同工感谢祢，感谢祢。他们对我们何等宝贵，他们每一位全心服侍祢，他们花很多的时间来服侍我们。

主啊，我们向祢祷告，这个礼拜以特别的方式与他们同在，祢的恩膏降临在他们身上。当他们服侍别的领袖，祢先来服侍他们。愿祢的恩膏降临在他们身上，好让他们被祢的受来引导。他们所说的，所作的，都被祢的灵引导。

我们把他们交在祢的手中，求祢来看顾他

们,祢来拥抱他们、充满他们。虽然他们手中、心中忙碌,为着事工,让他们单单注视耶稣,透过他们来作工,我们为着祢荣耀而恳求,阿们!

神祝福你们,我要来拥抱你们。